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解答編p.22 練習問題７－１　問３
月初仕掛品完成分原価合計の計算式（p.22下から６行
目）

8,820,000円+13,596,940.46‥円+(9,026,706.97‥円×
2,250kg)/(2,250kg+4,050kg)=25,640,764.37‥円

8,820,000円+13,596,940.46‥円=22,416,940.46‥円

解答編p.22 練習問題７－１　問３
月初仕掛品完成分単位原価の計算式（p.22下から５行
目）

25,640,764.46‥円÷2,250kg=11,395.89‥≒11,396円
/kg

22,416,940.46‥円÷2,250kg=9,963.08‥≒9,963円/kg

解答編p.22 練習問題７－１　問３
当月着手完成分原価合計の計算式（p.22下から２行目）

16,848,000円+23,772,181.39‥円+(9,026,706.97‥円×
4,050kg)/(2,250kg+4,050kg)=46,423,064.44‥円

16,848,000円+23,772,181.39‥円+9,026,706.97‥円
=49,646,888.36‥円

解答編p.22 練習問題７－１　問３
当月着手完成分単位原価の計算式（p.22下から１行目）

46,423,064.44‥円÷4,050kg=11,462.48‥≒11,462円
/kg

49,646,888.36‥円÷4,050kg=12,258.49‥≒12,258円
/kg

『検定簿記ワークブック１級工業簿記・原価計算（上巻）』
お詫びと訂正

本書におきまして以下の誤りがございましたので，お詫びして訂正いたします。


